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Kraj pod Šumavou představuje rozmanitou turistickou nabídku

Balíčky zážitků, databáze služeb, přehledný kalendář připravovaných kulturních akcí a nejen to nabízí zbrusu nový turistický informační portál www.krajempodsumavou.cz a sada tištěných propagačních materiálů.
Sdružený region Vlachovobřezska, Prachaticka, Čkyňska a Vacovska společně představuje prostřednictvím www.krajempodsumavou.cz svůj rozmanitý turistický potenciál. Originální webové stránky nabízejí široký přehled o zajímavostech a dalších potřebných informacích, nezbytných nejen pro návštěvu regionu. 

Turistická nabídka je na stránkách přehledně řazena do 4 produktových balíčků - TOULÁNÍ, POHÁDKA, TAJEMNO, ŽIVĚ A ZDRAVĚ, díky kterým se uživatel snadno a rychle zorientuje a nalezne, vše co potřebuje. Kromě informací z historie a přírody je na www stránkách k dispozici také přehled o zajímavých turistických cílech, tipech na výlety, kulturních akcích a službách v regionu. Zajímavostí jsou interaktivní mapy s plánovačem tras, virtuální prohlídky, videoprezentace regionu a bohatá fotogalerie. 

Společně s webovými stránkami vychází v těchto dnech také sada tištěných propagačních materiálů s nenapodobitelným designem. Letáky, brožury a mapy v několika jazykových mutacích prezentují celý podšumavský region. K dostání budou v nejbližších týdnech na pultech regionálních informačních center a dalších místech označených logem Krajem pod Šumavou. Materiály a web tak sjednocují doposud roztříštěnou a mnohdy nedostatečnou propagaci regionu.

Webové stránky jsou společně s novou tištěnou sadou propagačních materiálů výstupem projektu s názvem "LAG Chance in nature - CESTY EVROPY - marketing CR" finančně podpořeného prostředky z Regionálního operačního programu s cílem podpořit a rozvíjet cestovní ruch v regionu. Realizátorem celé akce je Občanské sdružení Chance In Nature – Local Action Group se sídlem v Malenicích.
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